

随着气温的降低,徐州的秋色渐入佳境。秋天,是徐州一年里色彩最丰富的季节,仿佛打翻了大自然的“调色盘”,五彩缤纷,流光溢彩,集柔美、华美、壮美于一体。

徐州的秋天,有壮阔多彩的山林绿野。入秋后的五山公园景色宜人,斑斓的植被、蜿蜒的道路和各种游乐健身设施,构成了秋天里的别样美景,吸引不少游客前往游玩。离暑云散,袅袅凉风起。秋天的金龙湖天气凉爽,暑气渐收,枝枝叶叶都在诉说着秋的到来。日潭和月潭、珠山瀑布、金龙湖九曲桥等金龙湖岩口公园的亮点吸引着游人拍照留影,站在山间彩虹桥上,秋风拂面,神清气爽。曾经的工矿废弃地采石岩口,如今的城市绿肺,人们沉浸其中,休闲、健身、散步、摄影、亲水、赏花,驻足赏秋。

徐州的秋天,有漫山红遍的片片枫林。眼下秋意正浓,又到了赏枫的好时节。位于邳州运河街道的红枫公园开始换上“红装”,色彩缤纷的田园风光吸引众多游人看叶赏景,领略田园美景。走进红枫公园,放眼望去,成片的树林被红色覆盖。弯曲的羊肠小道两侧,火红的枫树层林尽染,别有韵味。穿行林中,一片片红叶在暖阳下摇曳,宛如璀璨红霞,还有一部分红枫树尚未完全变红,红叶、黄叶交织在一起,丰富的色彩宛如彩带。和树下观赏到的唯美景色不同,从空中俯瞰红枫林,辽阔、绚丽,给人的感觉更加震撼。

徐州的秋天,有法桐排列的黄金大道。金秋正当时,在云龙公园,游客正脚踩着公园里的青石板,一步一步,缓缓走来。所谓梧桐一叶落,天下尽知秋,叶子早早预知了秋季的到来,为秋景拉开辉煌的帷幕,引起人们无限的遐想。公园道路两旁高大的法桐在霜降节气后,树叶开始变黄、转褐,在落叶之前与湖中的倒影相映成趣,格外浪漫。

徐州的秋天,有开往金秋童话的列车。从彭祖园开始,看那一棵树的秋叶,斑斓华美,如诗如画。一路之隔的云龙山藏山林之美,蕴古今之秀,半城萧瑟尽在眼里。山坡下,云龙湖畔,秋色连波,波上寒烟翠,静美而不张扬,空灵而富韵味,其秋景美得让人沉醉,令人流连……

民之所望,便是政之所向。为回应人们对生态宜居城市的品质追求,近年来,徐州践行“绿水青山就是金山银山”理念,走出了一条生态优先、绿色发展之路,生态宜居城市建设取得明显成效,让生活在“一城青山半城湖”的美丽徐州的市民群众,对生态环境的获得感、幸福感、安全感不断提升。

统筹:齐浩



# 秋色入画 醉美徐州



图①:邳州市大运河红枫公园里,枫树层林尽染,美不胜收。  
特约摄影师 高刚 摄

图②:市民在秋景中健身锻炼。  
本报记者 齐浩 摄

图③:在快哉亭公园里与秋景合影。  
特约摄影师 高刚 摄

图④:云龙公园里黄色的法桐和水中的倒影相映成趣。  
本报记者 齐浩 摄

图⑤:植物园里各种植物五彩斑斓。  
本报记者 齐浩 摄

图⑥:徐州龟山景区的各类观赏树即将进入最佳观赏期。  
特约摄影师 李传新 摄

图⑦:大龙湖南岸的粉黛乱子草正在演绎秋日最美丽的童话。  
特约摄影师 高刚 摄

